
Otvorený list pánovi primátorovi mesta Nováky. 
 

  Naša škola  je miesto, kde to žije. Žije nielen na papieri, ale v reálnom každodennom 
živote.  Tento  život  je  zachytený  na  internetovej  stránke  našej  školy.  Je  tam  množstvo 
fotografií, ktoré dokumentujú prácu a výsledky žiakov, pedagógov aj priateľov školy. Nie  je 
tam však vidieť množstvo práce venovanej príprave, plánovaniu a zabezpečovaniu vhodných 
podmienok  pre  našich  žiakov.  Neprekvapuje  nás,  že  nezainteresovaný  človek  nedokáže 
primerane  posúdiť,  prípadne  ohodnotiť  našu  prácu.  Úprimná  pochvala,  poďakovanie, 
povzbudenie  je  pre  nás,  učiteľov,  však motiváciou  a hnacou  silou.  Preto  nás  tešia  slová 
uznania od rodičov našich žiakov, nášho vedenia, a dokonca aj školskej inšpekcie. Žiaľ, nie od 
osoby nášho  zriaďovateľa. Mrzí nás,  že náš  zriaďovateľ nevidí úspechy „svojej“  školy. Mrzí 
nás  správanie  sa  pána  primátora  voči  pani  riaditeľke  na  mestskom  zastupiteľstve 
prezentované  v TV  Nováky,  považujeme  ho  za  nedôstojné, neúctivé  a neprofesionálne 
a ohradzujeme sa voči nemu. O to zvlášť, že heslom Vašej predvolebnej kampane do VUC, p. 
primátor,  bolo  SOM  TU  PRE  VÁS  ,  kde v bode  3.  ste  proklamovali:  „Chcem  podporovať 
školstvo, najmä vzdelanosť mladých ľudí v odvetviach, v ktorých sa neskôr môžu v regióne aj 
uplatniť. Školstvo  treba prispôsobiť potrebám  regiónu, musí na ne pružne  reagovať.“ Na 
základe postojov, ktoré pán primátor zaujíma voči potrebám školy, tým pádom i jej žiakom je 
zjavné, že pani riaditeľke školy záleží na naplnení týchto slov oveľa viac ako samotnému p. 
primátorovi. Dehonestácia  jej  projektov,  ktoré  v minulosti  vypracovala  a boli  úspešné  pre 
zabezpečenie  skvalitnenia  pedagogického  procesu  školy,  je  pre  nás  neprijateľná.  Za  touto 
činnosťou  je  kus  vykonanej  práce  v mimopracovnom  čase,  po  večeroch,  po  víkendoch. 
Nemôžeme  súhlasiť  s tým,  že namiesto  spolupráce, pomoci a poďakovania  je  jej odmenou 
znevažovanie jej osobnosti a práce. 

  Týmto otvoreným listom vyjadrujeme podporu našej pani riaditeľke a chceme oceniť 
jej  prácu,  ktorú  vykonáva  v prospech  školy,  v prospech  jej  žiakov  a zamestnancov, 
v konečnom  dôsledku  aj  v  prospech  tohto  mesta.  Zároveň  týmto  vyjadrujeme  hlboké 
sklamanie nad postojom pána primátora k práci pani riaditeľky, ako i k jej osobe. 

 

 Pracovníci Základnej školy Nováky 

Originál listu bol zaslaný pánovi primátorovi s podpismi všetkých pracovníkov školy. 

 


